

降雪已在路上，银川也不例外

本报讯（记者 邱曦）1月30日，据宁夏气象台最新气象资料分析，预计1月31日至2月4日，我区自南向北有一次连阴雪天气过程。此次过程降雪覆盖范围广、持续时间长，对春运、交通物流、能源保供、设施农业等有不利影响，需提前做好防范应对准备。

预计1月31日，贺兰山沿山、吴忠市东南部、

中卫市南部及固原市全市有小雪；2月1日至3日，全区有小雪；2月4日，固原市有小雪，其他市阴转多云。此次降雪过程，银川市、石嘴山市及吴忠、中卫两市北部过程累计降雪量0.1至2毫米，其他地区3至6毫米。

受降雪天气影响，2月3日白天，最高气温降至-3℃至1℃；4日清晨，最低气温降至-11℃

至-6℃。

此次雨雪天气过程波及全国大范围地区，覆盖面广、持续时间长，我区及周边省区降雪、道路结冰等将会影响公路、铁路、航空运输及物流等造成较大影响。目前正值春运期间，返乡出行人员较多，建议各地提前做好各项应急准备工作，加强交通物流管理，及时铲冰除雪，降低风险，保障出行安全。

微循环2路公交开进石油城小区 定点发车，共停靠13个站点

本报讯（记者 邱曦）为进一步方便银川石油城区域居民出行，银川公交决定自1月31日起开通公交微循环2路（石油城公交首末站环线）。

公交微循环2路运营线路包括南行：石油城公交首末站（始发）—燕庆街—南薰路—燕鸽湖内部道路—燕庆街—石油城公交首末站（终点）；北行：石油城公交首末站（始发）—燕庆街—燕鸽湖内部道路—南薰路—燕庆街—石油城公交首末站（终点）。

该线路共停靠13个公交站点，其中，南行包括石油城公交首末站、石油城、二区、三区、一区、南薰路燕庆街口、南薰路孔司路口、燕鸽湖燕鸣路口、长庆初级中学、燕鸽湖燕和路口、燕鸽湖燕康路口、燕鸽湖燕通路口、石油城公交首末站。北行包括石油城公交首末站、燕鸽湖燕通路口、燕鸽湖燕康路口、燕鸽

湖燕和路口、长庆初级中学、燕鸽湖燕鸣路口、南薰路孔司路口、南薰路燕庆街口、一区、三区、二区、石油城、石油城公交首末站。

定点发车时间：石油城公交首末站（南行）为9时、11时30分、18时10分，石油城公交首末站（北行）为7时30分、13时30分、17时30分。

试运行期间，根据实际客流出行情况，灵活调整发车班次及时间。该线路实行无人售票，票价1元，可刷卡、扫码、现金支付，享受城市交通卡免费、换乘优惠。市民可在石油城公交首末站换乘公交1路，前往解放路鼓楼、西门桥等区域；在燕庆街公交站点换乘公交21路、41路、44路前往南门、中山公园、上海路等区域；在南薰路燕庆街口换乘公交7路、10路前往美德亨国际家居、掌政、司家桥等区域。

“领导”发来“大单” 警方介入及时止损

本报讯（记者 张艳丽）近日，永宁县公安刑侦大队反诈中心民警收到群众齐先生送来的一面锦旗，感谢民警及时止损，为其挽回7万元被骗资金。

2023年12月19日，永宁县望远镇某装修市场个体商户齐先生收到一笔“大订单”。一位自称是永宁县某学校领导的人加其微信，称需要装修改造学校部分房屋。齐先生“接单”后积极筹备装修材料。不料，该“领导”再次联系齐先生，让其先给学校采购一批不锈钢床铺，并推送了床铺“供应商”的联系方式。齐先生将9万元采购款打入“供应商”的账户后感觉不对劲，遂赶到该校核实情况，才发现上当受骗。

接警后，反诈专班民警迅速对涉案银行卡进行冻结，研判梳理资金流向，经过追查，冻结了7万元涉案资金。考虑到临近春节，齐先生急需给工人支付工资，办案民警加班加点办理返还手续，成功将冻结的7万元涉案资金返还至齐先生的账户。

挽损40余万元！ 彭阳公安侦破一起合同诈骗案

本报讯（记者 吴彩华）日前，彭阳县公安局成功侦破一起合同诈骗案，为群众挽回经济损失40余万元。

2023年11月27日，辖区居民王先生报警称：2023年5月，其与辖区某家具店老板王某某签订全屋定制装修改订货合同，向对方支付5000元定金及部分货款，共计8万元，并承诺在合同签订之日起40至60个工作日内交付验收。但截至报案时，王某某仍未履行合同义务，且店面长时间关闭，无法联系到王某某本人。

经查，2022年11月至2023年10月期间，王某某以团购、定制某品牌家具为名，分批组织到店购买家具的客户到四川某家居总厂选购家具。王先生等20余人选定家具后，王某某使用假名与20余人签订家具订货合同，涉案金额共计80余万元。警方发现，其中40余万元王某某已经以家装、订购家具等形式履行承诺，其余40余万元截止立案时均属逾期未兑付情况，其行为构成合同诈骗罪。

经彭阳县公安局经济犯罪侦查大队缜密侦查，将犯罪嫌疑人王某某在浙江温岭市成功抓获。经讯问，犯罪嫌疑人王某某如实供述了其使用虚假姓名实施合同诈骗的犯罪事实，并表示已筹资40余万元为受害群众兑付经济损失。目前犯罪嫌疑人被采取刑事强制措施，该案正在进一步侦办中。

警方提醒，签订合同前，请务必提高防范意识，多方搜集信息，核实对方身份，主动要求查看对方是否取得授权资格，仔细阅读营业范围、合同条款等内容，并通过银行、相关行政管理机构或专业咨询机构核实对方的经营资质和履约能力，不要轻易交纳货款，避免掉进合同诈骗的陷阱。

司机打盹皮卡“侧卧” 吴忠消防破窗救人



本报讯（记者 陈健）司机驾驶途中犯困打盹，导致皮卡车侧翻。1月28日20时55分，接到报警的青铜峡市消防救援大队工业园区救援站救援人员立即前往事发地开展救援。

救援人员到达现场看到，一辆皮卡车侧翻在路边，驾驶室严重变形，车门无法打开，司机被困在驾驶室内。一组救

援人员将皮卡车后排玻璃破拆，进入车内打开副驾驶车门，从内部营救被困司机；另一组配合交警部门负责现场警戒、疏散围观群众，并随时观察受损车辆是否出现漏油等安全隐患。经过紧张救援，21时30分，救援人员将被困司机成功救出，移交现场医护人员救治。所幸救援及时，司机并无大碍。

吴忠供电带电作业立杆 保障群众用电无忧

本报讯 近日，国网吴忠供电公司首次通过不停电方式，顺利完成吴忠市利通区五里坡变10千伏512东川线延川支线064号杆新立工作，确保广大群众用电“零影响”。

春节将至，为不影响广大群众节日前生产生活用电，该公司首次联合带电作业绝缘

斗臂车和挖坑立杆一体机开展全机械化作业，全程使用挖坑立杆一体机实施立杆，在线路不间断供电的情况下完成新立电杆工作，及时消除线路设备安全隐患，有力保障沿线1600多户居民春节前用电不受影响。

（李雨婕 秦宇）